
H26 単元テスト 第 1 学年  正の数・負の数 

  組  号 氏名          得点    

 

○次の計算をしなさい。答えは右側の解答欄に記入すること。 

 

 (1)    48           (2) 35  

 

 

 

 

(3)    96              (4)  70   
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
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4

7

3

2
               (8)   9125   

 

 

 

 

(9)     86124        (10)   42)(255142   

 

 

 

 

(11)   47                  (12)   2
13  

 

 (13)    420                (14)  80   

 

 

 

(15)      0.20.3          (16)  0.420   
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    (20)    2312   

 

 

 

 

(21)   489         (22)  12
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(23)      342
213      (24)    228473   

 

 

 

 

(25)    1.05.24.02   
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H26 単元テスト 第 1 学年  正の数・負の数 

  組  号 氏名          得点    

 

○次の計算をしなさい。答えは右側の解答欄に記入すること。 

 

 (1)    48           (2) 35  
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
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


4

7

3

2
               (8)   9125   

 

 

 

 

(9)     86124        (10)   42)(255142   

 

 

 

 

(11)   47                 (12)    2
13  

 (13)   420               (14)  80   

 

 

 

(15)     0 . 20 . 3          (16)  0.420   
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9
     (20)    2312   

 

 

 

 

(21)  489            (22)  12
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(23)      342
213      (24)    228473   

 

 

 

 

(25)    1.05.24.02   
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